
ГЕОГРАФІЯ МІСТ 

Викладач: Якута Ольга Олексіївна, старший викладач кафедри екології, 

географії та туризму Рівненського державного гуманітарного університету. 

Кількість кредитів: 3. 

Семестр: 7. 

Анотація дисципліни 

Навчальна дисципліна «Географія міст» призначена для здобувачів вищої 

освіти першого (бакалаврського) рівня підготовки за спеціальністю 014 

«Середня освіта (Географія)». 

Мета дисципліни: формування знань про географічне місцерозташування 

міст, закономірності розвитку і особливості прояву процесів урбанізації в Україні 

та світі; тенденції розвитку суспільства в сучасному урбанізованому середовищі. 

Основними завданнями вивчення дисципліни  є:  

- З’ясувати історико-географічні, економіко-географічні, містобудівні та 

інші аспекти розвитку міст у країнах різного типу; 

- проаналізувати процеси урбанізації, що набули глобального характеру в 

сучасному світі, їх розвиток та просторові закономірності;  

- виявити сучасні урбаністичні тенденції у світі та Україні;  

- визначити роль та значення міст у міжнародних відносинах, розселенні 

населення і територіальній організації господарства; 

- розкрити вплив глобалізації на урбанізаційні процеси, а також питання 

конкурентоспроможності міст у сучасному високоурбанізованому світі; 

- охарактеризувати основи стратегічного планування соціально-

економічного і просторового розвитку міст. 

 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК05.Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

Фахові компетентності (ФК) 

ФК11. Здатність пояснювати закономірності територіальної організації 

суспільного виробництва, просторових процесів та форм організації життя 

людей у світі, регіонах та країнах. 

ФК12. Здатність встановлювати роль і місце України у сучасному світі в 

контексті географічних чинників її розвитку, аналізувати і пояснювати 

особливості геопросторової організації природи, населення і господарства 

України. 

Очікувані результати навчання 

ПР11. Описує основні механізми функціонування природних і суспільних 

територіальних комплексів, окремих їх компонентів, класифікує зв'язки і 

залежності між компонентами, знає причини, перебіг і наслідки процесів, що 

відбуваються в них. 

ПР14. Розуміє глобальні економічні і суспільно-географічні процеси та 

вміє складати характеристики населення світу, секторів і галузей світового 

господарства. 

 

Вид контролю: залік. 



 

З робочою програмою навчальної дисципліни можна ознайомитись на 

кафедрі екології, географії та туризму. 

Очні консультації: вівторок з 11.00 до 13.00. 

Он-лайн консультації: середа з 14.00 до 16.00. 

Е-mail: yakutaolha@gmail.com. 


